

اداریہ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ وَبِهِ نَسْتَعِیْنُ.....

ماہِ ربيع النور ربيع الاول کی آمد آمد ہے، اک بار پھر گلی گلی حضور ﷺ کی محفلیں ہمیں گی، پھر ذکرِ خدا و رسول کی بہار آئے گی، پھر صلوة سلام کی صدائیں گونجیں گی، دنیا بھر کے مسلمان ایک بار پھر اپنے نبی مکرّم ﷺ کی سیرت کا مطالعہ کریں گے اور حضور ﷺ کی سیرت سن کر میلاد منائیں گے۔ اس موقع پر نوجوانوں کا جذبہ دیدنی ہوتا ہے، قہقہے لگا رہے ہیں، جھنڈیاں بنا رہے ہیں، بیسز تیار کر وارہے ہیں، چاکنگ ہو رہی ہے، اسٹیج سج رہے ہیں، نئے و پرانے مقرر داد تحسین وصول کریں گے، افسوس سے کہنا پڑتا ہے کہ مقررین کا ایک طبقہ وہ ہے جو ایک طویل عرصہ سے نورانیت و بشریت مصطفیٰ کے عنوان سے آگے نہیں بڑھ سکا، جلسہ سیرت ہوا، محفل میلاد، یومِ صدیقی اکبر ہوا یا یومِ فاروقِ اعظم، یومِ علی ہوا یا یومِ حسین ان کی تان کسی نہ کسی اختلافی مسئلہ پر ہی آ کر ٹوٹی ہے۔ راقم نے ایک اسکول کی افتتاحی تقریب میں شرکت کے موقع پر بھی ایک عالمِ دین کو اسی موضوع پر خطاب کرتے پایا تو عجب حیرت ہوئی کہ موقع کی مناسبت سے علم و آگہی کی فضیلت، اصلاح و تعمیر کردار کی ضرورت یا اسکول و مدارس کے قیام کی اہمیت جیسے کسی موضوع پر لب کشائی کی بجائے بشریتِ مصطفیٰ ہی موضوع سخن رہا۔ بے شمار موضوعات اور ان گنت پہلو ہیں سیرتِ مصطفیٰ کے مگر افسوس کہ ہنوز ہمارے واعظین کو دردِ دید کے موضوعات سے فرصت نہیں۔ سیرت پر بولنے کے لئے کس قدر مواد قرآن و سنت نے فراہم کیا ہے اور کتنے موضوعات کی طرف رہنمائی کی گئی ہے مگر ہمارا مقرر زمین جبہ نہ جبہ گل محمد بنا وہی "ٹوٹا اور پھڑکا دینے والی" تقریروں ہی کی تکرار کے درپے ہے۔ سالہائے گزشتہ کی طرح اس سال بھی ہم اس امید سے چند موضوعات سیرت پیش کرتے ہیں کہ اس بار ربيع الاول میں واعظین خوش گلو، ان میں سے بعض پر تیاری کے ساتھ گفتگو کی زحمت فرمائیں گے تاکہ سیرت کے جمالیاتی پہلو کے ساتھ ساتھ عملی زندگی سے متعلق گوشوں سے بھی عوام کو روشناس کرایا جاسکے۔ یہاں اس بات کا ذکر دلچسپی سے خالی نہ ہوگا کہ چند برس پیشتر بھی جب راقم نے یہ ادارہ لکھا تھا تو ہمارے ایک مقرر دوست نے کہا ڈاکٹر صاحب جو موضوعات آپ نے دئے ہیں وہ بہت اچھے ہیں مگر ان موضوعات پر نعرے کوئی نہیں لگانا اور نہ کوئی نوٹ نچھاور کرتا ہے۔ اور جس تقریر پر نہ

علمِ دین میں حضرت امام محمد بن حنبل رحمہ اللہ علیہ کا کوئی ثانی نہیں : (محدث ابو زرعہ)

بجیث صاحب خلق عظیم ☆ نبی کریم ﷺ بجیث قابل تقلید سربراہ خاندان ☆ نبی کریم ﷺ بجیث عظیم و خلیق شوہر ☆ نبی کریم ﷺ بجیث مصلح اعظم ☆ نبی کریم ﷺ بجیث نبی کل کائنات ☆ نبی کریم ﷺ کی حیات مبارکہ کے حادثاتی لمحات ☆ کتاب خداوندی اور شخصیت رسول ﷺ ☆ حضور ﷺ کی مردم شناسی ☆ نبی کریم ﷺ کا طرز جہان بینی ☆ حضور ﷺ اور رواداری ☆ قیام امن کے سلسلہ میں اسوۂ رسول سے رہنمائی ☆ نبی کریم ﷺ کا غیر مسلموں سے حسن سلوک ☆ ملکی استحکام کے سلسلہ میں سیرت طیبہ سے رہنمائی ☆ عہد رسالت میں ریاست کا ارتقاء ☆ نبی کریم کے کلام مبارک کی اعجاز آفرینیاں ☆ لولاک لما خلقت الافلاک ☆ غیر مسلموں کے لئے سیرت طیبہ میں رہنمائی ☆ عدم برداشت اور تعلیمات نبوی ☆ سیاست خارجہ کے اصول اسوۂ رسول کی روشنی میں ☆ سائنسی تجربات اور سیرت مصطفیٰ ﷺ ☆ رسول اللہ ﷺ کی بچوں سے شفقت و محبت ☆ نبوت محمدی کا عقلی ثبوت ☆ عقیدہ رسالت اور آخرت ☆ ایمان بالرسالت کی اہمیت ☆ بعثت محمدی تورات و انجیل برتاباس میں ☆ نبی کریم ﷺ کی مجلسی اور عوامی زندگی ☆ حضور ﷺ کا غفور و رزق رزق ☆ معصومات مصطفیٰ ﷺ ☆ رسول اللہ ﷺ کی پیش گوئیاں اور موجودہ عالمی صورتحال ☆ نبی کریم کا فن حرب ☆ عشق رسول ﷺ اور ہماری عملی زندگی ☆ عشق رسول اقبال کی نظر میں ☆ مستشرقین اور سیرت رسول عربی ﷺ ☆ حالات حاضرہ میں سیرت رسول ﷺ سے رہنمائی۔

اللہ رب العزت ہمیں ماہ ربيع الاول کے احترام کے تقاضوں کے ساتھ اس ماہ مبارک کی برکتیں سمیٹنے اور تعمیر کردار و سیرت کی توفیق عطا فرمائے۔ (آمین)

قل بفضل الله وبرحمته فبذلك فليفرحوا هو خير مما يجمعون

امت مسلمہ کو ماہ میلادِ مصطفیٰ ﷺ مبارک ہو

☆☆☆

آئیے مل کر عہد اور کوشش کریں کہ ہم اب پہلے سے زیادہ حضور ﷺ کی اتباع کریں گے۔

مجلس ادارت : مجلہ فقہ اسلامی کراچی

☆ میں نے امام محمد سے بڑھ کر کوئی نفع نہیں دیکھا (امام محمد بن اور یس شناسی) ☆